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Capítulo 2	 Skills Practice

1st Proof

Reading Comprehension
Directions: Read the following passage carefully for comprehension. The passage is 

followed by a number of incomplete statements or questions. Select the completion or 
answer that is best according to the passage.

This reading is about el Camino de Santiago.

Durante la Edad Media1 hay tres 
peregrinaciones2 famosas—la peregrinación 
a Jerusalén en Israel, la peregrinación a Roma 
y la peregrinación a Santiago de Compostela.

Santiago de Compostela está en Galicia, 
una región pintoresca en el noroeste de 
España. Galicia se parece más a3 Irlanda 
que al resto de España. Llueve mucho en 
Galicia y todo es muy verde.

El Camino de Santiago es el camino que 
tomaron los peregrinos de la Edad Media. 
El camino empieza en los Pirineos, en el 
pueblo de Roncesvalles y termina en 
Santiago. Atraviesa o cruza todo el norte 
de España. ¿Por qué quieren ir a Santiago 
los peregrinos? Porque creen que allí está 
enterrado4 el apóstol Santiago.

Los peregrinos viajan a pie de un pueblo 
a otro. Cada día cubren un trecho5 fijo. Al 
final de cada trecho hay un hostal donde 
los peregrinos pueden pasar la noche. En 
el siglo XI hay hostales que pueden alojar6 
a unos mil peregrinos.

Una vez más el Camino de Santiago es 
muy popular. Hoy día muchos turistas 
toman la misma ruta. Pero no van a pie. Van 
en carro. Y muchos jóvenes van en bicicleta.

1Edad Media Middle Ages
2peregrinaciones pilgrimages
3se parece más a looks more like
4enterrado buried
5trecho stretch
6alojar lodge, accommodate

	� ¿Dónde está Santiago de Compostela?

	 a.	 �en Israel

	 b.	 �en el sudoeste de España

	 c.	 �en Roncesvalles

	 d.	 �en Galicia

	� ¿Por qué se parece Galicia a Irlanda?

	 a.	 �Es muy seco.

	 b.	 �Llueve mucho.

	 c.	 �Es muy verde.

	 d.	 �both b and c

	� ¿Quién(es) está(n) enterrado(s) en 
Santiago de Compostela?

	 a.	 los peregrinos de la Edad Media

	 b.	 el apóstol Santiago

	 c.	 un apóstol de la Edad Media

	 d.	 �No hay nadie enterrado en Santiago 
de Compostela.

	� Hoy día, ¿por qué no van los turistas a 
pie a Santiago de Compostela?

	 a.	 porque van en carro o en bicicleta

	 b.	 porque no hay hostales

	 c.	 porque toman la misma ruta

	 d.	 �porque el Camino de Santiago no es 
muy popular
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	� Basado en la información del artículo, ¿a 
quiénes les interesa tomar el Camino de 
Santiago?

	 a.	 �a turistas que quieren quedarse en 
un hotel lujoso

	 b.	 �a turistas que quieren ir a Roma

	 c.	 �a turistas que tienen interés en la 
historia de la Edad Media

	 d.	 �a turistas que tienen interés en el 
arte de la Edad Media
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